
# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#58_24
#58_24 HERA 

PAILLETTES & 

BEADS GOLD
78.00  €

#59_24
#59_24 HERA 

PAILLETTES & 

BEADS SILVER
78.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#60_24

#60_24 CHANELLE 

PAILLETTE &

CRYSTALS

EMBELLISHED 

SLIDES

84.00  €

#61_24

#61_24 CHANELLE 

PAILLETTE & 

CRYSTALS BLACK 

SILVER

84.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

DE SIENA SS24  COLLECTION 

PAYMENT TERMS 

NEW CLIENTS BANK WIRE TRANSFER 30% AT ORDER CONFIRMATION, 70% BEFORE SHIPMENT

ACTIVE CLIENTS 30 DAYS NET, 10 DAYS 3% DISCOUNT 

PRODUCTION TIME 120 DAYS AFTER 30% BALANCE RECEIVAL

DELIVERIES START MARCH/APRIL  2024 

SIZE RUN 35/42 NO HALF SIZES 

MOQ 6 PCS EACH STYLE/SIZE

MOQ BESPOKE STYLES 20 PCS STYLE/COLOR

MOQ BAGS 2 PCS EACH COLOR/STYLE

MOQ BESPOKE STYLES 20 PCS BAGS EACH COLOR/STYLE

BRACELETS BOX 10 PCS 

BESPOKE BRACELETS BOX 30 PCS/COLOR 

PRICES DDP GERMANY, AUSTRIA, 



#65_24
#65_24 CRISTELLE 

CRYSTALS BLACK
94.00  €

#66_24
#66_24 CRISTELLE 

CRYSTALS 

EMERALD GREEN
94.00  €

#67_24
#67_24 CRISTELLE 

CRYSTALS PINK
94.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#52_24
#52_24 SHELLY 

SHELL NATURAL
82.00  €

#53_24
#53_24 SHELLY 

SHELL POWDER 

BLUE
82.00  €

#54_24
#54_24 SHELLY 

SHELL PEACH
82.00  €

#55_24
#55_24 SHELLY 

SHELL GREEN
82.00  €



# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#212_24
#212_24 JOYA 

BEADS SILVER
76.00  €

#213_24
#213_24 JOYA 

BEADS BLACK
76.00  €

#211_24
#211_24 JOYA 

BEADS GREEN
76.00  €

#215_24
#215_24 JOYA 

BEADS PINK
76.00  €

#214_24
#214_24 JOYA 

BEADS ORANGE
76.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#107_23
#107_23 LEONIE 

BEADS SILVER
82.00  €



#176_24
#176_24 LEONIE 

BEADS GOLD
82.00  €

#178_24 #178_24 LEONIE 

BEADS OPAL
82.00  €

#179_24
#179_24 LEONIE 

BEADS NEW 

ORANGE
82.00  €

#175_23
#175_23 LEONIE 

BEADS ARANCIA
82.00  €

#174_23
#174_23 LEONIE 

BEADS GREEN
82.00  €

#177_24
#177_24 LEONIE 

BEADS NEW GREEN
82.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#14_24
#14_24 STELLA 

LEATHER SILVER 

BLACK

74.00  €



#15_24
#15_24 STELLA 

LEATHER GOLD 

BLACK
74.00  €

#17_24
#17_24 STELLA 

LEATHER SILVER 

MULTICOLOR
74.00  €

#16_24
#16_24 STELLA 

LEATHER OFFWHITE 

POWDER BLUE
74.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#38_24
#38_24 HELENA 

LEATHER TOBACCO
82.00  €

#40_24 #40_24 HELENA 

LEATHER GREEN
82.00  €

#41_24
#41_24 HELENA 

LEATHER PINK
82.00  €

#37_24
#37_24 HELENA 

LEATHER POWDER 

BLUE
82.00  €



#39_24
#39_24 HELENA 

LEATHER BLACK
82.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#62_24
#62_24 FLEUR 

PAILLETTES & 

SEQUINS PINK 

MULTICOLOR

77.00  €

#63_24
#63_24 FLEUR 

PAILLETTES & 

SEQUINS GREEN 

MULTICOLOR

77.00  €

#64_24

#64_24 FLEUR 

PAILLETTES & 

SEQUINS 

CHAMPAGNE 

MULTICOLOR

77.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#10_24
#10_24 SANDRINE 

BEADS 

MULTICOLOR PINK
75.00  €

#13_24

#13_24 SANDRINE 

BEADS 

MULTICOLOR 

NATURAL

75.00  €



#11_24
#11_24 SANDRINE 

BEADS 

MULTICOLOR 

GREEN

75.00  €

#12_24
#12_24 SANDRINE 

BEADS 

MULTICOLOR BLUE

75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#70_24

#70_24 CAROLINE 

BEADS 

MULTICOLOR 

ORANGE

77.00  €

#72_24

#72_24 CAROLINE 

BEADS 

MULTICOLOR 

TOBACCO

77.00  €

#71_24
#71_24 CAROLINE 

BEADS 

MULTICOLOR BLUE
77.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#107_24
#107_24 NADINE 

LEATHER ORANGE 

MULTICOLOR
75.00  €



#108_24
#108_24 NADINE 

LEATHER TOBACCO 

MULTICOLOR
75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#109_24
#109_24 LUCILLE 

LEATHER TOBACCO 

MULTICOLOR
82.00  €

#111_24

#111_24 LUCILLE 

LEATHER MILITARY 

GREEN 

MULTICOLOR

82.00  €

#110_24
#110_24 LUCILLE 

LEATHER BROWN 

MULTICOLOR
82.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#150_23
#150_23 KENYA 

RAFFIA YELLOW
86.00  €

#151_23
#151_23 KENYA 

RAFFIA MILITARY 

GREEN
86.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC



#152_23
#152_23 LAMU 

RAFFIA NATURAL 

MULTICOLOR
86.00  €

#154_23
#154_23 LAMU 

RAFFIA VIOLET 

MULTICOLOR
86.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#210_24
#210_24 TUCAN 

BEADS & SEQUINS

FUSSBETT SLIDES
82.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#169_24
#169_24 FEATHER 

FEATHERS 

MULTICOLOR
84.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#81_23
#81_23 MILENA 

RAFFIA 

MULTICOLOR
82.00  €

#82_24
#82_24 MILENA 

RAFFIA 

MULTICOLOR BEIGE
82.00  €



#84_24

#84_24 MILENA 

RAFFIA 

MULTICOLOR 

GREEN

82.00  €

#83_24
#83_24 MILENA 

RAFFIA 

MULTICOLOR BLUE
82.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#105_23
#105_23 LUCILLA 

COTTON 

MULTICOLOR
79.00  €

#194_23
#194_23 LUCILLA 

COTTON NATURALE 

MULTICOLOR
79.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#49_24 #49_24 ELOUISE 

RAFFIA OFFWHITE
77.00  €

#48_24
#48_24 ELOUISE 

RAFFIA PALO 

SANTO
77.00  €



#47_24
#47_24 ELOUISE 

RAFFIA MILITARY 

GREEN
77.00  €

#45_24
#45_24 ELOUISE 

RAFFIA PINK
77.00  €

#46_24
#46_24 ELOUISE 

RAFFIA BLACK
79.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#75_24
#75_24 LOU RAFFIA 

PINK
68.00  €

#74_24
#74_24 LOU RAFFIA 

GREEN
68.00  €

#73_24
#73_24 LOU RAFFIA 

BLUE
68.00  €

#76_24
#76_24 LOU RAFFIA 

OFFWHITE
68.00  €



# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#110
#110 DS446 NEW 

ZINIA RAFFIA 

NATURALE
75.00  €

#112

#112

 DS446 NEW ZINIA 

RAFFIA

PALO SANTO

75.00  €

#218

#218

 DS446 NEW ZINIA 

RAFFIA

MILITARY GREEN 

75.00  €

#151

#151

 DS446 NEW ZINIA 

RAFFIA

BLACK

75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#199_23
#199_23

NARA

GRANO
75.00  €

#106_23
#106_23

NARA

BLACK  
75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC



#368
#368

DS 477 SABAUDIA

GRANO 
77.00  €

#367
#367

DS 477 SABAUDIA

CIPRIA 
77.00  €

#182_23
#182_23

DS 478 DONATA 

OCRA
77.00  €

#183_23
#183_23

DS 478 DONATA 

BROWN 
77.00  €

#369
#369

DS 477 SABAUDIA

MILITARY GREEN  
77.00  €

#184_23
#184_23

DS 478 DONATA 

PINK 
77.00  €

#370
#370

DS 478 DONATA 

BLACK 
77.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC



#213
#213

DS402-SEMIRA

GRANO
82.50  €

#131_23
#131_23

 DS402 SEMIRA 

NUGAT 
82.50  €

#9420
#9420

 DS402 SEMIRA 

PALO SANTO
82.50  €

#152
#152

 DS402 SEMIRA 

MILITARY GREEN
82.50  €

#206
#206

 DS402 SEMIRA 

BLACK
82.50  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#220_24
#220_24 DS 402 AVA 

RAFFIA 

MULTICOLOR GOLD
82.50  €

#218_24

#218_24 DS 402 AVA 

RAFFIA 

MULTICOLOR 

ORANGE

82.50  €



#219_24

#219_24 DS 402 AVA 

RAFFIA 

MULTICOLOR 

GREEN

82.50  €

#217_24
#217_24 DS 402 AVA 

RAFFIA 

MULTICOLOR PINK
82.50  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#18_24
#18_24 LOVE RAFFIA 

TOBACCO 

MULTICOLOR
80.00  €

#19_24
#19_24 LOVE RAFFIA 

NATURAL PINK
80.00  €

#20_24
#20_24 LOVE RAFFIA 

NATURAL BLUE
80.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#227_24
#227_24 BELINDA 

BEADS 

MULTICOLOR
76.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC



#98_23

#98_23

RESORT 

MULTICOLOR 

MYKONOS,IBIZA,MIA

MI,SAINT TROPEZ 

80.00  €

#163_23

#163_23

RESORT

NATURALE 

MULTICOLOR 

MYKONOS,IBIZA,MIA

MI,SAINT TROPEZ 

80.00  €

#168_24

#168_24 RESORT 

BEADS BLACK 

MULTICOLOR

PORTOFINO, 

PANAREA, AMALFI 

FORTE DEI MARMI 

80.00  €

#166_24

#166_24 RESORT 

BEADS YELLOW 

MULTICOLOR

MALIBU. FLORIDA, 

BEVERLY HILLS, 

LOS ANGELES. 

PALM BEACH 

80.00  €

#162_23

#162_23

RESORT

ORANGE PINK 

MULTICOLOR 

MYKONOS,IBIZA,

MIAMI,SAINT 

TROPEZ 

80.00  €

#167_24

#167_24 RESORT 

BEADS PINK 

MULTICOLOR

MYKONOS,IBIZA,

MIAMI,SAINT 

TROPEZ , CAPRI 

80.00  €

#165_24

#165_24 RESORT 

BEADS GREEN 

MULTICOLOR

MYKONOS,IBIZA,

MIAMI,SAINT 

TROPEZ , CAPRI

80.00  €



#161_23

#161_23

RESORT ITALIA

MARE

MULTICOLOR 

CAPRI, PORTOFINO, 

COSTA SMERALDA, 

FORTE DEI MARMI 

80.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

BRA

#160_24

BRA_ #160_24_ 

FORTE DEI MARMI 

BEADS BLACK 

WHITE
22.50  €

BRA

#161A_24

BRA_ #161A_24_ 

SAINT TROPEZ 

BEADS MARE 

MULTICOLOR
22.50  €

BRA

#161B_24

_

BRA_ #161B_24_ 

IBIZA BEADS MARE 

MULTICOLOR
22.50  €

BRA

#161C_24

_

BRA_ #161C_24_ 

MYKONOS BEADS 

MARE MULTICOLOR
22.50  €

BRA

#162_24

BRA_ #162_24_ 

MIAMI BEADS 

ORANGE 

MULTICOLOR
22.50  €

BRA

#162A_24

_

BRA_ #162A_24_ 

CAPRI BEADS 

ORANGE 

MULTICOLOR
22.50  €

BRA

#162B_24

_

BRA_ #162B_24_ 

IBIZA BEADS 

ORANGE 

MULTICOLOR

22.50  €

BRA

#165_24

BRA_ #165_24_ IBIZA 

BEADS GREEN 

MULTICOLOR

22.50  €

BRA

#166_24

BRA_ #166_24_ 

FLORIDA BEADS 

YELLOW 

MULTICOLOR

22.50  €



BRA

#166A_24

BRA_ #166A_24_ 

PALM BEACH 

BEADS YELLOW 

MULTICOLOR
22.50  €

BRA

#166B_24

BRA_ #166B_24_ 

LOS ANGELES 

BEADS YELLOW 

MULTICOLOR

22.50  €

BRA

#166C_24

BRA_ #166C_24_ 

MIAMI BEADS 

YELLOW 

MULTICOLOR 

22.50  €

BRA

#167_24

BRA_ #167_24_ 

SAINT TROPEZ 

BEADS PINK 

MULTICOLOR

22.50  €

BRA

#167A_24

BRA_ #167A_24_ 

CAPRI BEADS PINK 

MULTICOLOR
22.50  €

BRA

#167B_24

BRA_ #167B_24_ 

MYKONOS BEADS 

PINK MULTICOLOR
22.50  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#119_24
#119_24 FLORIE 

BEADS EMERALD 
72.00  €

#120_24
#120_24 FLORIE 

BEADS ORANGE 
72.00  €

#121_24
#121_24 FLORIE 

BEADS PEACH
72.00  €



# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#224_24
#224_24 BANDANA 

BEADS OFFWHITE 

GOLD 
74.00  €

#74_24
#74_24

BANDANA 

ROSE' 
74.00  €

#69_23
#69_23

BANDANA 

ARANCIA 
74.00  €

#225_24
#225_24 BANDANA 

BEADS CORALLO
74.00  €

#71_23
#71_23

BANDANA 

GOLD 
74.00  €

#67_23
#67_23

BANDANA 

MILITARY GREEN 
74.00  €

#222_24
#222_24 BANDANA 

BEADS PINK
74.00  €



#223_24
#223_24 BANDANA 

BEADS DEEP BLUE
74.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#104_24 90.00  €

#104_24
#104_24 SAINT 

TROPEZ LEATHER 

OFFWHITE GREEN

#103_24 90.00  €

#103_24

#103_24 SAINT 

TROPEZ LEATHER 

OFFWHITE POWDER 

BLUE

#102_24 90.00  €

#102_24
#102_24 SAINT 

TROPEZ LEATHER 

OFFWHITE GOLD

#102A_24 90.00  €

#102A_24
#102A_24 MIAMI 

LEATHER OFFWHITE 

GOLD



#105_24 90.00  €

#105_24
#105_24 CAPRI 

LEATHER OFFWHITE 

PINK

#101_24 90.00  €

#101_24

#101_24 RIVE 

GAUCHE LEATHER 

OFFWHITE DARK 

BLUE

#100_24 90.00  €

#100_24
#100_24 PARIS 

LEATHER OFFWHITE 

BLACK

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#25_24
#25_24 PALM BEACH 

RAFFIA NATURAL 

OFFWHITE
77.00  €

#24A_24
#24A_24 CAPRI 

RAFFIA NATURAL 

BLACK

77.00  €

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA



#24_24
#24_24 MIAMI 

RAFFIA NATURAL 

BLACK
77.00  €

#22_24
#22_24 IBIZA RAFFIA 

TOBACCO BLACK
77.00  €

#22A_24
#22A_24 RIVE 

GAUCHE RAFFIA 

TOBACCO BLACK
77.00  €

#23_24
#23_24 RIVE 

GAUCHE RAFFIA 

BLACK OFFWHITE
77.00  €

#23A_24
#23A_24 PARIS 

RAFFIA BLACK 

OFFWHITE

77.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#122_24
#122_24 SOLEIL 

BEADS RED
75.00  €

#122_24
HIGH EXTRA SOFT 

SOLE



#123_24
#123_24 SOLEIL 

BEADS GOLD
75.00  €

#124_24
#124_24 SOLEIL 

BEADS YELLOW
75.00  €

#125_24
#125_24 SOLEIL 

BEADS SKY BLUE
75.00  €

#126_24
#126_24 SOLEIL 

BEADS PINK
75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#5000_24

#5000_24 SOLEIL 

BEADS MINI TOTE 

BAG RED

17X18CM

75.00  €

#5001_24

#5001_24 SOLEIL 

BEADS MINI TOTE 

BAG GOLD

17X18CM

75.00  €

#5002_24

#5002_24 SOLEIL 

BEADS MINI TOTE 

BAG YELLOW

17X18CM

75.00  €



#5003_24

#5003_24 SOLEIL 

BEADS MINI TOTE 

BAG SKY BLUE

17X18CM

75.00  €

#5004_24

#5004_24 SOLEIL 

BEADS MINI TOTE 

BAG PINK 

17X18CM

75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#5200_24

#5200_24 SOLEIL 

BEADS  POCHETTE 

BAG RED

18 X 25CM

75.00  €

#5201_24

#5201_24 SOLEIL 

BEADS  POCHETTE 

BAG GOLD

18 X 25CM

75.00  €

#5202_24

#5202_24 SOLEIL 

BEADS  POCHETTE 

BAG YELLOW

18 X 25CM

75.00  €

#5203_24

#5203_24 SOLEIL 

BEADS  POCHETTE 

BAG SKY BLUE

18 X 25CM

75.00  €

#5204_24

#5204_24 SOLEIL 

BEADS  POCHETTE 

BAG PINK

18 X 25CM

75.00  €



# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

BRA

#122_24_

BRA_ #122_24_ 

SOLEIL BEADS RED 22.50  €

BRA

#123_24_

BRA_ #123_24_ 

SOLEIL BEADS 

GOLD
22.50  €

BRA

#124_24_

BRA_ #124_24_ 

SOLEIL BEADS 

YELLOW
22.50  €

BRA

#125_24_

BRA_ #125_24_ 

SOLEIL BEADS SKY 

BLUE
22.50  €

BRA

#126_24_

BRA_ #126_24_ 

SOLEIL BEADS PINK 22.50  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#34_24

#34_24 IBIZA 

LEATHER & BEADS 

OFFWHITE 

TOBACCO

75.00  €

#31_24
#31_24 COTE 

D'AZUR LEATHER & 

BEADS OFFWHITE 

GOLD

75.00  €

#32_24
#32_24 CAPRI 

LEATHER & BEADS 

OFFWHITE PINK
75.00  €



#30_24

#30_24 COTE 

D'AZUR LEATHER & 

BEADS OFFWHITE 

BLUE

75.00  €

#33_24
#33_24 PARIS 

LEATHER & BEADS 

OFFWHITE BLACK
75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#4301_24

#4301_24 IBIZA

RAFFIA AND 

LEATHER RAFFIA 

BUCKET BAG

TOBACCO  

36X35X18 CM

98.00  €

#4302_24

#4302_24 CAPRI

RAFFIA AND 

LEATHER RAFFIA 

BUCKET BAG

PINK   

36X35X18 CM

98.00  €

#4300_24

#4300_24 PARIS

RAFFIA AND 

LEATHER RAFFIA 

BUCKET BAG

BLACK

36X35X18 CM

98.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#6200_24

#6200_24 PARIS 

JUTE & LEATHER 

NATURAL TOBACCO

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €



#6201_24

#6201_24 COTE D 

AZUR  JUTE & 

LEATHER NATURAL 

GOLD

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €

#6202_24

#6202_24 COTE D 

AZUR JUTE & 

LEATHER NATURAL 

SKY BLUE

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €

#6203_24

#6203_24 IBIZA JUTE 

& LEATHER 

NATURAL BLUE

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#130_24
#130_24 IBIZA 

BEADS PINK
75.00  €

#133_24
#133_24 CAPRI 

BEADS YELLOW
75.00  €

#132_24 #132_24 MIAMI 

BEADS GOLD
75.00  €

#129_24 #129_24 MYKONOS 

BEADS DEEP BLUE
75.00  €



#131_24
#131_24 SAINT 

TROPEZ BEADS 

BLACK
75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

BRA

#130_24_

BRA_ #130_24_ IBIZA 

BEADS PINK 22.50  €

BRA

#133_24_

BRA_ #133_24_ 

CAPRI BEADS 

YELLOW
22.50  €



BRA

#132_24_

BRA_ #132_24_ 

MIAMI BEADS GOLD 22.50  €

BRA

#129_24_

BRA_ #129_24_ 

MYKONOS BEADS 

DEEP BLUE
22.50  €

BRA

#131_24_

BRA_ #131_24_ 

SAINT TROPEZ 

BEADS BLACK
22.50  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#4500_24

#4500_24 IBIZA 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL PINK 

HAND WOVEN 

RAFFIA BAG 

32X42X16 CM

99.00  €

#4504_24

#4504_24 CAPRI 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL YELLOW

HAND WOVEN 

RAFFIA BAG 

32X42X16 CM

99.00  €

#4503_24

#4503_24 MIAMI 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL GOLD

HAND WOVEN 

RAFFIA BAG 

32X42X16 CM

99.00  €

#4501_24

#4501_24 MYKONOS 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL DEEP 

BLUE

HAND WOVEN 

RAFFIA BAG 

32X42X16 CM

99.00  €

#4502_24

#4502_24 SAINT 

TROPEZ RAFFIA 

AND BEADS 

NATURAL BLACK

HAND WOVEN 

RAFFIA BAG 

32X42X16 CM

99.00  €



# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#4200_24

#4200_24 IBIZA 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL PINK

RAFFIA CROCHET 

TOTE BAG 

37X34X8 CM

80.00  €

#4204_24

#4204_24 CAPRI 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL YELLOW

RAFFIA CROCHET 

TOTE BAG 

37X34X8 CM

80.00  €

#4203_24
#4203_24 MIAMI 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL GOLD
80.00  €

#4201_24

#4201_24 MYKONOS 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL DEEP 

BLUE

RAFFIA CROCHET 

TOTE BAG 

37X34X8 CM

80.00  €

#4202_24

#4202_24 SAINT 

TROPEZ RAFFIA 

AND BEADS 

NATURAL BLACK 

RAFFIA CROCHET 

TOTE BAG 

37X34X8 CM

80.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#6000_24

#6000_24 IBIZA JUTE 

AND BEADS 

NATURAL PINK

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €

#6004_24

#6004_24 CAPRI 

JUTE AND BEADS 

NATURAL YELLOW

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €



#6003_24

#6003_24 MIAMI 

JUTE AND BEADS 

NATURAL GOLD

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €

#6001_24

#6001_24 MYKONOS 

JUTE AND BEADS 

NATURAL DEEP 

BLUE

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €

#6002_24

#6002_24 SAINT 

TROPEZ JUTE AND 

BEADS NATURAL 

BLACK

JUTE BASKET 

53X32X20 CM

89.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

HAT

#4500_24

#HAT4500_24 IBIZA 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL PINK

DIAM. 60CM 

58.00  €

HAT

#4504_24

#HAT4504_24 CAPRI 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL YELLOW

DIAM. 60CM 

58.00  €

HAT

#4503_24

#HAT4503_24 MIAMI 

RAFFIA AND BEADS 

NATURAL GOLD
58.00  €

HAT

#4501_24

#HAT4501_24 

MYKONOS RAFFIA 

AND BEADS 

NATURAL DEEP 

BLUE

DIAM. 60CM 

58.00  €



HAT

#4502_24

#HAT4502_24 SAINT 

TROPEZ RAFFIA 

AND BEADS 

NATURAL BLACK

DIAM. 60CM 

58.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#140_24
#140_24 RIVE 

GAUCHE RAFFIA 

AND BEADS BLACK
78.00  €

#141_24
#141_24 SAINT 

TROPEZ RAFFIA 

AND BEADS PINK
78.00  €

#142_24
#142_24 CÔTE 

D'AZUR RAFFIA AND 

BEADS SKY BLUE
78.00  €

#144_24

#144_24 MIAMI 

RAFFIA AND BEADS 

MELLOW PEACH 

PINK

78.00  €

#145_24

#145_24 PALM 

BEACH RAFFIA AND 

BEADS CYBER LIME 

ORANGE

78.00  €

#143_24
#143_24 PARIS 

RAFFIA AND BEADS 

BLACK GOLD
78.00  €



# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

BRA

#140_24_

BRA_ #140_24_ RIVE 

GAUCHE BEADS 

BLACK
22.50  €

BRA

#141_24_

BRA_ #141_24_ 

SAINT TROPEZ 

BEADS PINK
22.50  €

BRA

#142_24_

BRA_ #142_24_ 

COTE D'AZUR 

BEADS SKY BLUE
22.50  €

BRA

#180B_24

_

BRA_ #180B_24_ 

MIAMI BEADS PINK
22.50  €

BRA

#145_24_

BRA_ #145_24_ 

PALM BEACH 

BEADS ORANGE
22.50  €

BRA

#143_24_

BRA_ #143_24_ 

PARIS BEADS 

BLACK GOLD
22.50  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#4001_24

#4001_24 RIVE 

GAUCHE RAFFIA 

AND BEADS 

NATURAL BLACK

32X42X16 CM

96.00  €

#4005_24

#4005_24 SAINT 

TROPEZ RAFFIA 

AND BEADS 

NATURAL PINK

32X42X16 CM

96.00  €



#4011_24

#4011_24 CÔTE 

D'AZUR RAFFIA AND 

BEADS NATURAL 

SKY BLUE

32X42X16 CM

96.00  €

#4012_24

#4012_24 MIAMI 

RAFFIA AND BEADS 

MELLOW PEACH 

PINK

32X42X16 CM

96.00  €

#4013_24

#4013_24 PALM 

BEACH RAFFIA AND 

BEADS CYBER LIME 

ORANGE

32X42X16 CM

96.00  €

#4000_24

#4000_24 PARIS 

RAFFIA AND BEADS 

BLACK GOLD

32X42X16 CM

96.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#2200_24

#2200_24 BEACH 

JUTE AND BEADS 

DEEP BLUE

TO THE BEACH 

JUTE BAG 

32X42X16 CM

94.00  €

#2201_24

#2201_24 BEACH 

JUTE AND BEADS 

PINK

TO THE BEACH 

JUTE BAG 

32X42X16 CM

96.00  €

#2202_24

#2202_24 BEACH 

JUTE AND BEADS 

YELLOW

TO THE BEACH 

JUTE BAG 

32X42X16 CM

96.00  €



#2203_24

#2203_24 BEACH 

JUTE AND BEADS 

GOLD

TO THE BEACH 

JUTE BAG 

32X42X16 CM

96.00  €



# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#180_24
#180_24 IBIZA 

BEADS PINK
75.00  €

#181_24
#181_24 IBIZA 

BEADS BLACK
75.00  €

#182_24
#182_24 IBIZA 

BEADS GOLD 

OFFWHITE
75.00  €

#180A_24
#180A_24 SAINT 

TROPEZ BEADS 

PINK
75.00  €

#182A_24
#182A_24 SAINT 

TROPEZ BEADS 

GOLD OFFWHITE
75.00  €

#183A_24
#183A_24 SAINT 

TROPEZ BEADS 

DEEP BLUE
75.00  €

#191_24
#191_24 SAINT 

TROPEZ BEADS SKY 

BLUE
75.00  €



#192_24
#192_24 SAINT 

TROPEZ BEADS 

GOLD BLACK

75.00  €

#183_24
#183_24 MYKONOS 

BEADS DEEP BLUE
75.00  €

#184_24
#184_24 MYKONOS 

BEADS BLACK 

GOLD
75.00  €

#186_24
#186_24 CAPRI 

BEADS DEEP BLUE
75.00  €

#187_24
#187_24 CAPRI 

BEADS OFFWHITE 

GOLD
75.00  €

#185_24
#185_24 CAPRI 

BEADS CORALLO
75.00  €

#180B_24
#180B_24 MIAMI 

BEADS PINK
75.00  €



#194_24
#194_24 MIAMI 

BEADS YELLOW
75.00  €

#183B_24
#183B_24 PARIS 

BEADS DEEP BLUE
75.00  €

#195_24
#195_24 CAP 

FERRAT BEADS 

BLACK
75.00  €

#193_24
#193_24 ST. BARTHS 

BEADS RED
75.00  €

#188_24
#188_24 PORTOFINO 

BEADS POWDER 

BLUE
75.00  €

#189_24
#189_24 FORTE DEI 

MARMI BEADS 

GREEN
75.00  €

#190_24
#190_24 FORTE DEI 

MARMI BEADS DARK 

BLUE
75.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC



#2103_24

#2103_24 SAINT 

TROPEZ JUTE AND 

BEADS NATURAL 

GOLD

20x22x10 CM

88.00  €

#2100_24

#2100_24 IBIZA JUTE 

AND BEADS PINK

20x22x10 CM
88.00  €

#2101_24

#2101_24 MYKONOS 

JUTE AND BEADS 

DEEP BLUE

20x22x10 CM

88.00  €

#2104_24

#2104_24 CAPRI 

JUTE AND BEADS 

CORALLO

20x22x10 CM

88.00  €

#2108_24

#2108_24 MIAMI 

JUTE AND BEADS 

YELLOW

20x22x10 CM

88.00  €

#2105_24

#2105_24 

PORTOFINO JUTE 

AND BEADS 

POWDER BLUE

20x22x10 CM

88.00  €

#2106_24

#2106_24 FORTE DEI 

MARMI JUTE AND 

BEADS GREEN 

IVORY

20x22x10 CM

88.00  €



#2107_24

#2107_24 

ST.BARTHS JUTE 

AND BEADS DARK 

BROWN GOLD

20x22x10 CM

88.00  €

# CODE PHOTO STYLE
DDP EU/€/ PC

DDU CH/UK/€/PC

#2003_24

#2003_24 SAINT 

TROPEZ JUTE AND 

BEADS NATURAL 

GOLD

32x42x16 CM

96.00  €

#2007_24

#2007_24 SAINT 

TROPEZ JUTE AND 

BEADS SKY BLUE

32x42x16 CM

96.00  €

#2008_24

#2008_24 SAINT 

TROPEZ JUTE AND 

BEADS ROSE

32x42x16 CM

96.00  €

#2002_24

#2002_24 SAINT 

TROPEZ JUTE AND 

BEADS DEEP BLUE

32x42x16 CM

96.00  €

#2006_24

#2006_24 PARIS 

JUTE AND BEADS 

DEEP BLUE

32x42x16 CM

96.00  €

#2005_24

#2005_24 CAP 

FERRAT JUTE AND 

BEADS BLACK

32x42x16 CM

96.00  €

AAAAAAAAAAAAAAAA


